

2015年7月25日

责任编辑:郭建生 E-mail:gjs1962@sohu.com 电话:88865121

“三严三实”落脚点在于实干担当

微观点:要让“三严三实”落到实处,党员干部就要有敢啃硬骨头、敢闯地雷阵,争当推进“四个全面”与深化改革的新时期闯将精神。

■左梦

中共中央政治局委员、中组部部长赵乐际在江苏调研时强调,开展“三严三实”专题教育,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,持续改进作风,勇挑重担,锐意改革、真抓实干,为协调推进“四个全面”战略布局作出积极贡献。

“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”的“三严三实”要

求,既体现了党要管党、从严治党的基本要义,也是党员干部的修身之本、为政之道、成事之要。

“三严三实”专题教育开展以来,各级领导干部精神面貌为之一新,给人民群众带来了全新观感和好感。然而现实中也存在一些党员干部对“三严三实”认识不够、断章取义的现象和苗头,认为只要修好身、用好权、常律己就万事大吉了。于是,便有了谋事“打打太极”、

创业“过过家家”,甚至一些地方给了钱、批了项目、供应了土地却一直不见开工,大量资金趴在账上“呼呼大睡”的怪现象,才有了中央收回上千亿财政沉淀资金的惩戒之举。说到底,这就是领导干部不想作为、不敢作为的懒政庸政表现,是扎实谋事、埋头干事、发愤创业理念没有入脑入心甚至抛置脑后的全面暴露。

当前,全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法

治国、全面从严治党战略布局已然铺开,深化改革正向深水区挺进,改革发展的任务仍然十分繁重和艰巨。推进“四个全面”能否井然有序,实现预期目标;全面深化改革能否巩固既有成果,又跨过险滩走向成功,关键在于党员干部是否深刻把握“三严三实”的精髓。只有切实落实“三严三实”的要求,敢啃硬骨头、敢闯地雷阵,争当推进“四个全面”与深化改革的新时期闯将,才

能掀起干事创业的大浪高潮。“百舸争流,奋楫者先。”在时代赋予的重大历史机遇与使命面前,每一位党员干部都应将“三严三实”内化于心、外化于行、固化于思,争当改革促进派和弄潮儿。每一位党员干部都应以不计个人得失毁誉的政治担当,敢于冲锋陷阵的实干精神,把党和人民的事业“一点一点向前拱”、“一波一波往前推”,伟大的中国梦才有可能早日实现。

“副省降副厅”是有力的惩罚

微观点:提高官员权力失范的违约成本,让“能上能下”成为官场常态,才能让官员对手中的权力多一些敬畏感,从而减少官员言行失范。

■杨朝清

据近日媒体报道,又一位被降职处理的省部级高官出现了,他是原山东省委常委、统战部部长颜世元。这位距离退休还有一年、现年59岁的副省级干部已于上个月被降职处理,目前任职山东省政协办公厅副巡视员,级别副厅。

不论是云南省委原常委、昆明市委原书记张田欣降为副处级非领导职务,还是江西省委原常委、秘书长赵智勇被降为科员,在一个习惯“争上游”“向上爬”的时代里,降职处理作为一种惩戒手段,越来越多地出现在公众视线。

在权力金字塔结构中,所处的位置越高,拥有的资源动员能力也就越强。“副省降副厅”,说到底是一种向下的社会流动,打破了官场“能上不能下”的惯例,进一步增强党纪的震慑力和约束力,有助于增强官场的活力。毕竟,在现有的官场生态中,官员要么“原地踏步”,要么走“上坡路”,却很少有人会走“下坡路”。

从现实角度出发,颜世元即将面临退休,副巡视员这一职位只是一种过渡;那

么,“副省降副厅”的价值又体现在什么地方呢?“连降两级”的人生反差,对于任何一个官员来说都是一个“致命伤”。

从利益考量出发,副巡视员和省委常委在退休之后的生存境遇存在巨大反差;从精神世界来讲,“晚节不保”的官员,不管在自己心目中还是在他人的印象中,失败者的形象都是不可避免的。这样的心理纠结和煎熬,也是“连降两级”的后果之一。

在讲究等级秩序的官场里,从前的“座上宾”,如今的“冷板凳”,“人未走,茶已凉”更让人悲哀。对于曾经身处高位者来说,要让他做到“能上能下”,想必也是一个痛苦和艰辛的过程。就此而言,“副省降副厅”也是一种有力的规训和惩罚。

提高官员权力失范的违约成本,让“能上能下”成为官场常态,让官员对手中的权力多一些敬畏感、内部约束和外部控制“双管齐下”,才能减少官员言行失范。只有“能上能下”,让违规者得到应有的惩罚,让优秀者得到应有的激励,才能激浊扬清,进一步促进官场的新陈代谢,进一步释放官场活力,促进国家和社会治理现代化。



物业费欠缴入信用档案须勘酌 公务员下海当企业老板待规范

■记者许瑞英述评

7月18日

关键词:中央部门 决算

据媒体报道,近日,中央部门密集公开了2014年部门决算,数十份“账本”又一次摆在公众面前。相较以往,中央部门的“账本”内容进一步细致清晰,有部门甚至细致到300元支出作出解释。

尽管决算公开取得了不小的成就,但是从实际情况来看,仍有许多需要完善和优化的地方,仍存在一些被刻意掩盖的问题。真实、准确地将全部事项向社会公开,还有不短的路要走。

7月19日

关键词:官员 旧病复发

早在2013年12月,天津临港经济区管委会官员石力就因公款大吃大喝,被中央纪委点名通报曝光。石力以多种方式表示“知错认改、痛改前非”,但仅时隔一个月,便旧“病”复发。2015年4

月,石力再次被立案审查。

表示要痛改前非的官员,最终还是因“旧病复发”受审,贪腐官员的承诺就如瘾君子的誓言,不堪一击。现实中,究竟有多少官员还在不断地敢于“旧病”复发?官场只有逐步形成不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制,政治生态才能山清水秀。

7月20日

关键词:物业费 信用档案

《南京市住宅物业管理条例(草案)》(征求意见稿)在7月上旬公示后,关注度颇高。征求意见稿中关于“欠缴物业费可能要被录入个人信用档案”的新规,更是引发广泛讨论。

上述新规一经公示,就引发了“众怒”,业主欠缴管理费,仅是业主信用出问题吗?现实中,大多数欠缴者都是被不良物业公司从“老实人”一步步逼成“老赖”的。虽然规范的、高品质的物业公司不少,但是服务态度差、服务水平低的更多。

所以让物业费与信用记录挂钩

还要斟酌。

7月21日

关键词:反腐 头条

“江门市蓬江区棠下镇竹溪村村干部侵吞公款150万元”,中纪委、监察部官网7月18日的这则头条消息引发人们热议。据悉,今年4月底,广东纪检监察机关开展农村基层党员、干部违纪违法线索集中排查活动,江门共查出1110条,居全省之首。

一个小小的江门市,便查出了这么多起违法违纪案件,由此可见,基层反腐或将成为今后反腐的重点。正如网络流传的“大老虎离我们太远,眼前苍蝇每天扑脸”,形象地勾画出了一些地方“苍蝇式腐败”的严重程度。

7月22日

关键词:官员 下海

湖北襄阳一家名为海信隆的企业日前举行了新三板上市启动仪式。引人注目的是,这家企业的老板詹海雁曾是当地一个区的人大常委会委

员、财政预算工委主任。几年前,他辞职下海,办起了这家以肉牛饲养和牛肉制品经营为主的食品加工企业。

公务员辞职创业,对于政府正倡导的“大众创业、万众创新”具有一定的激励作用。但是,公务员毕竟是拥有公权力的一批人,需要对他们的辞职经商制定更严格的规范,这既是保证公权力廉洁的需要,也是为了维护市场的公平秩序。

7月23日

关键词:大数据 泄露

中国互联网协会日前发布报告显示,近一年来,网民因个人信息泄露、垃圾信息、诈骗信息等现象导致总体损失约805亿元,人均124元。其中,78.2%的网民个人身份信息被泄露过,包括网民的姓名、学历、家庭住址、身份证件号及工作单位等。

大数据确实改变了我们的生活,这当然是社会的进步。但是如果大数据落入骗子坏蛋手中,那后果也可想而知。因

此,大家平时还是要多留一点心眼,别让不法分子有机可乘。

7月24日

关键词:大病保险

近日,国务院召开常务会议,决定今年底前大病保险覆盖所有城乡居民基本医保参保人,对参保大病患者需个人负担的医疗费用,今年支付比例达到50%以上,今后还要逐步提高,以有效减轻大病患者就医负担。到2017年,我国将建立比较完善的大病保险制度。

对于许多家庭来说,大病就是“灾难性医疗支出”。因此,大病保险“看病”更要“看钱”,“扩面”更要“提质”。如此,再与医疗救助等措施紧密衔接,方能发挥托底保障功能和守护健康意义。

[中国一周]

富阳分布式光伏项目省内率先实现抄表结算自动化

“发电量415度,上网电量352度,用户采用接入用户侧全额上网方式,实际结算上网电量415度,应结算电费415元,扣除暂不发放的国家补贴,实际发放电费226.3元。”近日,富阳区供电公司营销部赵宗罗在该公司的营销业务和财务管控系统切换查看光伏用户的上网电量数据

和结算数据。经过一个月试运行,该公司在省内率先实现了分布式光伏项目的多种接入结算模式的自动化管理。将营销业务应用系统与财务管控系统相联通,由营销业务系统自动获取发电客户的发电数据、上网数据,并根据不同的接入方式自动判断上网结算电量,再由财务管控系统自动生成电费。

胡宇芬 汪军

长兴供电推出阳光心灵“四个一”

日前,长兴供电公司团委推出以“安全守护幸福 青春成就梦想”为主题的阳光心灵“四个一”系列活动,通过开展一次安全生产知识竞赛、一次安全生产微语征集活动、观看一次安全生产微电影和一次安全生产心理知识课件赠阅活动,帮助员工学习心理知

识,保持健康心态,以压力管理、健康心理和阳光心态助力安全生产。为认真贯彻国网公司有关文件精神,加强员工安全生产宣传,增强安全生产意识,此次长兴供电公司团委以“安全生产月”活动为契机,积极抓好“安全生产万里行”活动,大

力发扬“高、严、细、实”的工作作风,坚持一手抓活动,一手抓宣传,最广泛地发动广大青年员工为安全生产献计献策,把主题实践活动与公司安全生产工作有机结合,做到内容丰富、形式创新、突出实效,以为促进公司“大安全”格局的形成发挥积极作用。叶菊琪

“看世界”的俗套结局依然动人

微观点:红尘中人,“看世界”的情怀本不是惊涛骇浪,而是细水长流。“看世界”的情怀就蕴藏于生活的点滴之中。

■周溪

“跟自己一模一样的人”,他们不仅结婚,并均离开了“原来”的地方,而厮守于成都。成都,对于顾少强夫妻来说,本是“远方”,也是“世界”。他们的爱情也是充满了浪漫色彩,与“看世界”的情怀别无二致。

“看世界”是许多人的愿望,但“看世界”不太可能是一辈子的,更重要的是“看世界”不是流浪,而是一种生活期待和生活方式。让人尊敬的是,顾少强并没有因为自己成为了“网络红人”借此赚钱,而是拒绝了众多的商业邀请,这是难得的清醒。顾少强和现在的丈夫相遇、相爱,并且结婚定居于成都,这样的“情节”并无稀奇之处。

顾少强如同普通女人一样,结婚、生子,相夫教子,过上平凡的生活,在经济条件允许的情形下,也会和丈夫一起相约“看世界”。选择什么样的生活,本是一个人的自由和权利。顾少强想要过什么样的生活,为了爱情而辞职,却原来是出于爱情,为了爱情和相爱的人一起生活,为了看“一个男人”。而更俗套的是“丈夫”竟然变成了“世界”,这让人大跌眼镜。甚至会有人担心,丈夫一旦变成了“整个世界”会很危险。

顾少强其实是为了爱情而辞职,而她的丈夫也是为了爱情而改变了原来的生活方式。他们为了在一起,为了

“看世界”的俗套结局依然动人。

残疾人卖保险凭什么月入3万元

微观点:残疾大叔的经历告诉我们,没有人能随随便便成功。他不屈的意志和不屈的拼搏,正是当下人们最需要的心灵鸡汤。

■钱夙伟

据媒体报道,保险业务员是一份十分辛苦的职业,很多人会因为压力太大而放弃这份工作。不过,重庆大渡口区残疾人程钢却坚持13年坐着轮椅卖保险,靠做保险业务员养活一家人,最多时一个月能收入3万元。

保险销售令身体健全的人都望而生畏,比如许多抱怨“就业难”的大学生,有几个敢入这一行?而一个残疾人坚持13年,而且连续30个月保持“钻石会员”,也即每个月成功售出寿险长险两件以上,且佣金达到3000元以上,堪称奇迹。

这既不可思议,也感人至深。于残疾人,挑战的又是原本似乎根本不适合残疾人的工作,注定要付出比正常人不知多少倍的艰难困苦。然而,“有作为”未必就一定要身体健康,“一岁半得了小儿麻痹症,读书到小学三年级就没读了。”在这个不幸的残疾人看来,只不过是上天让他多付出一份磨砺,却也换来更多正常人都不一定能得到的收获。

人生的不幸,却根本无损于“活着的尊严”,如程钢所说,虽然自己是个残疾人,但从不说“请支持一下工作”这样的话。“我觉得我是在帮助他们还要怨天尤人,是不是太矫情?

正如一首老歌所唱的,“不经历风雨,怎么见彩虹,没有人能随随便便成功”。残疾大叔不屈的意志和不屈的拼搏,正是当下人们最需要的心灵鸡汤。

当许多朴素的人生道理让我们陌生,乃至心浮气躁、急功近利时,残疾大叔无疑是我们的正面镜子。

浙江南源环境工程技术有限公司减资公告

经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从壹亿元减至贰仟贰佰贰拾贰万贰仟元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江南源环境工程技术有限公司

杭州弘瑞物语贸易有限公司更正公告

杭州弘瑞物语贸易有限公司在本报2015年3月10日第三版刊登的清算组清算公告内容有误,“本公司董事会已决定解散本公司”应更正为“本公司股东会已决定解散本公司”,特此公告。

解散清算公告

绍兴市鑫隆投资咨询有限公司股东会于2015年6月24日决议解散,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公司发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。

联系人:高秀丽 电话:13065798072

地址:绍兴市时代大厦3层308室

绍兴市鑫隆投资咨询有限公司清算组

2015·7·14

解散清算公告

绍兴市富良化工有限公司股东会于2015年7月21日决议解散,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公司发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。

联系人:何志良 电话:13906755986

地址:绍兴(中国)染料城2-038号

绍兴市富良化工有限公司清算组

2015·7·21